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Patru din zece români s-ar simti confortabil sa plateasca cu telefonul mobil sau cu

ceasul (sondaj)

Patru din zece români s-ar simti confortabil sa îsi lase cardurile acasa si sa plateasca cu telefonul mobil sau

cu ceasul, românii aflându-se pe primul loc la nivel european în ceea ce priveste preferinta puternica pentru

multiple optiuni de plata, arata cel mai recent sondaj international ING.

 

Potrivit sursei citate, la sondaj au raspuns 13.000 participanti din 13 tari europene.

 

Aproximativ 43% dintre români prefera sa aiba acces la cât mai multe optiuni de plata, desi nu le folosesc activ pe

toate. Românii sunt urmati de turci (41%) si spanioli (31%), iar cei mai rezervati fata de gama extinsa de optiuni

de plata s-au aratat olandezii (28%), belgienii (26%) si francezii (22%).

 

Sondajul mai releva faptul ca, în medie, europenii folosesc între patru si sase modalitati de plata. Similar, 40%

dintre români au declarat ca s-ar simti confortabil sa îsi lase cardurile fizice acasa si sa plateasca cu telefonul mobil

sau cu ceasul, plasându-se pe locul doi, la nivel european, dupa turci (57,8%). La polul opus, belgienii (20%) si

olandezii (22%) se simt cel mai putin confortabil fara cardurile fizice.

 

În acelasi timp, peste 40% dintre români, comparativ cu media europeana de 30%, sustin ca îsi iau cu ei cardul

fizic, ca optiune de rezerva, însa aleg sa plateasca cu telefonul mobil. Astfel, românii se situeaza tot pe locul doi si

privind aceasta tendinta, dupa turci (49%), iar pe ultimele locuri se regasesc austriecii (15%) si belgienii (19%).

Totodata, jumatate dintre români spun ca folosesc mai putin numerar de când au început sa utilizeze platile mobile

si aproximativ 22% dintre români sustin ca ar prefera sa nu mai existe banii cash.

 

"Putem face o paralela între deschiderea cu care o parte a populatiei asimileaza cele mai noi optiuni de plata si

evolutia vânzarilor cu amanuntul în mediul online care a atins noi maxime istorice în aceasta perioada, România

fiind una dintre foarte putinele tari din Europa unde vânzarile online au continuat sa creasca si dupa ce restrictiile

din contextul pandemiei au început sa fie ridicate. Credem ca tendinta de renuntare treptata la numerar va începe sa

prinda mai multa tractiune si în România, pe masura ce noile metode de plata si economisire îsi vor demonstra

avantajele - securitatea sporita a tranzactiilor, o mai buna evidenta a cheltuielilor, dar si posibilitatea de a

economisi recurent", a declarat Valentin Tataru, economist în cadrul ING Bank România.

 

Platile în numerar se afla înca în topul preferintelor românilor, în functie de valoarea cumparaturilor. Asadar,

pentru micile cumparaturi zilnice, 54,7% dintre români prefera sa plateasca cash, comparativ cu media europeana

de 41%, fiind depasiti doar de austrieci (57%) si nemti (59%), iar în opozitie, se afla polonezii (21%). Daca

valoarea este mica, respondentii declara ca plata cu bani cash este o modalitate mai rapida si simpla. Pentru

cumparaturile cu valoare ridicata, 70% dintre români prefera, însa, sa plateasca cu cardul, din motive de siguranta.

 

Pentru o masa în oras, românii prefera tot plata în numerar (55%), urmata de plata cu cardul (25%). Austriecii

(70,5%) si nemtii (57,6%) platesc cel mai mult cu bani cash, în timp ce luxemburghezii (74%) si francezii (70%)

prefera plata cu cardul.

 

În ceea ce priveste aplicatiile financiare, românii, ca majoritatea europenilor, îsi doresc sa primeasca o comparatie

relevanta între cheltuielile lor si cele ale prietenilor si consiliere pentru gestionarea creditului ipotecar, într-un

limbaj financiar mai usor de înteles.

 

ING Bank România este parte a ING Group, institutie financiara internationala globala, care ofera servicii bancare

unui numar de peste 38,8 de milioane de clienti individuali, companii sau institutii din peste 40 de tari. 
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